



# X5 GROUP И «ЛИНИЯ ЖИЗНИ» ВЫСАДИЛИ ЯБЛОНЕВЫЙ САД В МОСКОВСКОМ ЦЕНТРЕ ДЕТСКОЙ ПСИХОНЕВРОЛОГИИ

В Центре детской психоневрологии прошла благотворительная акция «Линии жизни» и компании X5 Group. Волонтеры и друзья фонда высадили Яблоневый сад. Он станет местом отдыха как для сотрудников, так и для пациентов Центра.

Фонд «Линия жизни» работает с Научно-практическим центром (НПЦ) детской психоневрологии более 5 лет.

*«Этот сад мира, добра и красоты с уникальной энергетикой, который будет давать жизненные силы нашим детям, сегодня появился здесь, на территории нашего Центра», - говорит директор НПЦ, Татьяна Батышева.*

Научно-практический центр детской психоневрологии – единственное в России медицинское учреждение, где проводят комплексное восстановительное лечение детей и подростков с патологией нервной системой и опорно-двигательного аппарата.

Идея посадить именно яблоневый сад появилась у президента фонда «Линия жизни» Фаины Захаровой не случайно.

*«Этот Яблоневый сад - как символ радости бытия. За моей спиной стоят 685 детишек, которым мы помогли пройти реабилитацию в НПЦ. И я знаю истории, когда дети смогли добиться больших успехов и даже вернуться к абсолютно полноценной жизни, встав с колясок, "- рассказывает Фаина Захарова.*

*«Посадка яблоневого сада - одно из символических событий. Это сад. Он дает плоды. И этим все сказано. Кстати, выбрали именно тот сорт, Московская грушовка, который точно принесет щедрый и вкусный урожай", - добавляет член попечительского совета фонда «Линия жизни», телеведущий канала «Культура» Владислав Флярковский.*

Поддержать мероприятие пришли послы и друзья фонда – ведущая программы «Доброе утро» Светлана Зейналова, певец Митя Фомин и писательница Юлия Шилова.

Митя Фомин посадил первую яблоню нового сада. По словам артиста, главное – чувствовать то, что ты делаешь:

*«Если дерево посажено с любовью, то оно и расцветет, и даст плоды, и будет продолжением, символом новой жизни».*

Светлана Зейналова поблагодарила врачей Центра за их работу:

*«Здесь дети получают квалифицированное лечение, для меня это было всегда очень важно. Я испытываю бесконечное доверие ко всему, что происходит в научно-практическом центре и говорю вам большое спасибо за то, что вы делаете».*

Юлия Шилова впервые сажала яблони и это стало для нее настоящим событием. «Пусть наш сад растет на радость всем детям, а они будут здоровы!»

Яблоневый сад в Центре детской психоневрологии появился благодаря давнему партнеру фонда «Линии жизни» - компании X5 Group. Компания не только сделала возможным появление доброго сада на территории НПЦ, но и пожертвовала миллион рублей на лечение маленьких подопечных фонда.

Открывая памятную табличку, менеджер по благотворительным программам X5 Group Ирина Кузьмина сказала:



«X5 не первый год развивает различные программы поддержки нуждающихся людей и «Линия жизни» один из наших старейших партнеров по благотворительным проектам. Вместе с 2006 года мы проделали большую работу и смогли собрать более 300 млн рублей на лечение детей и планируем только расширять наше сотрудничество, чтобы помочь большему количеству людей».

[Ссылка на публикацию](#)